

„A könyvek a legcsendesebb és legkitartóbb barátok,
a legelérhetőbb és legbölcsebb tanácsadók,
és a legtürelmesebb tanítómesterek.”

/ Charles William Elliott /



Író-olvasó találkozó Vig Balázssal

Nem az első alkalom, hogy Vig Balázs kortárs meseíró városunkban tesz látogatást, hogy találkozhasson kis iskoláskorú olvasóközönségével.

2024. október 18-án örömmel tettünk eleget a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár meghívásának, aminek az író, közelmúltban megjelenő legújabb könyvének, *A rettegő fogorvos* című meseregénye adta aktualitását.

Vig Balázs rendkívüli érzékenységgel, azonnal összhangba került a kis olvasókkal. Interaktív módon, improvizálásnak tűnő, de tudatosan megtervezett módszerrel keltette fel a gyerekek érdeklődését új könyve iránt.

A rettegő fogorvos című meseregénye félnék fogorvos „hőse” bőrébe bújva játékosan jelenítette meg a diákok számára regénye főszereplőjét, aki bár félelmetes fognyűvő doktor hírében áll, mégis a legfélnékebb orvos a világon. A vicces tartalom mellett, a nagyon is komoly és fontos fogápolásról, az egészséges táplálkozásról is szó esett, mindezt játékos köntösbe bújtatva, amit a kisdíákok szórakozva élhettek át. Az író, korábbi regényeiről is említést tett, a helyszínen bemutatva ezeket a könyveket. Ezen a rendkívüli irodalom órán a gyerekek, a játékos tanulás mellett számtalan örömteli, vidám percet élhettek át.

A Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár polcain a könyvei szép számmal megtalálhatók, így hozzáférhetőek azon olvasni szerető diákok számára, akik érdeklődését felkeltették a találkozón bemutatott könyvek. Nem túlzás azt állítani, hogy a jó hangulatú közönségtalálkozó a célját elérve, a következő könyvtárlátogatás alkalmával néhány kisdíák, kifejezetten Vig Balázs regényeit keresték és kölcsönözték ki.

Sosem tudhatjuk, talán néhány leendő, rendszeresen olvasni szerető felnőtt ült azon a délelőtt a közönségtalálkozó sorai között.

Abban pedig mindannyian egyet értettünk, hogy újra szívesen lennénk vendégei a fiatal meseíróknak.

Köszönjük szépen Békésiné Arany Ágnesnek, a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár vezetőjének a meghívását a találkozóra.

Részt vevő osztályok és kísérő tanítók:

2.a osztály-Homoki Barnabásné, Máté-Maróti Anna

2.b osztály-Turányiné Balogh Beatrix

2.c osztály-Daku-Nagy Renáta

Az író-olvasó találkozón készült fényképek a következő oldalon találhatóak.

Turányiné Balogh Beatrix

